





Vesti iz Jugoslavije

PUST VSEH DELAVCEV RADI PRITISKA DAVKOV? Ljubljana, 8. junija 1931. V Kamniku ima svojo usnjarno Tona Knaflič, sin znanega usnarja iz Smartna pri Ljubli, ki nedavno umri. Tona Knaflič je dolgo let svojo kamniško usnjarno in je znan kot dober obrtnik oz. fabrikant, sposoben preči v svojem gospodarstvu vodnji svojih kupcev. Vendar je začel zadnja leta v stiske, ker se naša vana vasa naša ginja, pa tudi večja podjetja ne pomagajo nobenim gospodarskim in izvenjskim konkurenca. Inozemska konkurenca ni tako močno konkurenca kot domača, poleg tega je industrija, poleg tega je v konzum slab — in tako tu najpremetenajši podjetnik za dolgoročne in težke.

DROBNE VESTI Požar in eksplozija žrtav. — V petek 5. juna zjutraj je izbruhnil požar v Zgornji Hajdini pri potniku Ivanu Kut... Zgorela je hiša in potem še spopadarsko poslopje. Prihitele niso na pomoč in pomagali mačim odnašati razno pohištvo iz gorče hiše. Pri tem pa se pripetila nesreča. Goreča streha se je udrla na reševalce in pokopala pod seboj 72-letno potnikovo mater ter še dva mladenčca. Dočim so ta dva lahko še shranili, pa je stara posestnikova hiša podlegla požarom. Gasilci, ki so prihitele, so lahko samo preprečili požar na ta dva objekta, niso pa mogli zatreti ognja, saj ni uničili vse. Škode ima posestnik 50.000 Din in mater na mrtvaškem odru. Kako požar nastal, ne vedo, sumijo pa, da je nastal po neprevidnosti ali pa je bil podtaknjen. Smrtna nesreča najdenih žrtav. — Prva nesreča, ki se pripetila na novi tramvajski vozi v Šiški, je zahtevala smrt starega upokojenega učitelja Jožeta Benedeka. Jožef Benedek se na praznik 4. junija peljal na izletjem z novim tramvajem in je predčasno hotel izstopiti, ker je bil z eno nogo na osto in je tramvaj potegnil in odšel nekaj metrov Benedeka v ozračje. Benedek se sicer ni mnogo poškodoval in so ga v kopalnici šiški naglo obvezali, nakar je odšel starček kar lepo na vešjem. Ker pa je le krvavel iz oči, mu ustavijo kri. Sel je in tam mu ustavili kri, ga obvezali

ZA NAŠE FARMARJE Dobro je, kdor ima več samice, da vržejo ob istem času, da se do mladiče oni samici, katere jih je slučajno vrsta malo. Vsake samice pa, kadar ima mlade, se mora držati samo zase brez zajca, popolnoma ločeno od zajcev. Eden samca zadostuje za 10 samice. Kadar se zajca prične plemeniti, se jo da k samcu v hlev. Nikdar se pa ne sme dati samca k samici v hlev. Potrebno je paziti, da se plemenita in da se samica oplemeni. Navadno se samca prevrne na hrbet ali pa zvrta na stran. Samica mora biti potem takoj odstranjena v svoj hlev. Če pa samica odletava od samca in da ga noče v 5 minutah, jo moramo takoj odstraniti in jo zopet čez 4 ali 5 ur prnesti v samcov hlev. Nikoli ne pustimo predolgo skupaj samca in samice, ker se morata pričneta bitti in tepati in se poškodujeta. Čez 10 dni, po času, ko smo imeli samico pri samcu, napravimo za poskušajo sledeča: Vzemimo samico in jo dajmo v hlev

RAZNE VESTI Delavska prosvetna federacija ustanovljena New York. — 265 zastopnikov od 132 prosvetnih in drugih skupin je bilo zastopanih na konferenci prejšnji teden, ki je ustanovila Delavsko prosvetno federacijo. Njen namen je pospeševati kulturo "narodno po obsegu in proletarsko po bistvu." Pridružene organizacije so delavski gibanja, komunistične in napoli komunistične. V prihodnjem novembru se bo vršila konvencija, ki bo raztegnila federacijo na vso državo. Federacija bo izdajala mesečni bulletin. Železničari snili delovalni teden Washington. — Osem tisoč popravilavcev lokomotiv pri Southern Railway železnici so s veliko večino odglasovali za skrajšanje todnika na pet dni in s tem odvrnili redukcijo delavcev. Društva je dala delavce na izbiro, da se izrečejo za skrajšanje delovnika s staro plačo na turo ali pa se odločijo eno šestino delavcev. Sedaj bo dala razdeljeno enako na vse delavce. V železničarskih krogih v Washingtonu, kjer ima več organizacij svoje urade, so mišljenja, da bodo sličen sistem upeljale tudi druge železnice. Država povečala popraviljavce Albany, N. Y. — Pri popraviljavcu država New York sedaj upošljuje 18.000 delavcev. Lansko leto je bilo upošlenih pri tem delu 7000 oseb. Dasi je zvišanje po številu izdatno, je komaj kaplja v morju brezposelnosti, katero državni delavski department čeni, da šteje armada 750.000 delavcev v državi. Čevljarji skušajo ustaviti redukcijo petem sodišču Boston. — Organizirani čevljarji pri Arnold Shoe kompaniji so se zatekli na sodišče, ker je družba prelomila pogodbo in reducirala mese. Vložili so petičajo za injunkcijo proti družbi.

Vedno potrebna na "L" 5511 VLAKOV VSAKIH 24 UR VSO NOC - - - VES DAN 1. BOLI EKONOMICNO - METRESE IN VEČ UDOBNOŠTI KOT Z AVTOMOBILEM Ni cestna zabavnost in ne skrbi za parkanje 2. NARAVNOST V GLEDALIŠČA - PARKE - TRGOVSKI OKRAJ IN ATLETIČNE STADIUME Vseh čas - v vsakem vremenu 3. 5000 IZVEZBANIH UBLUURENCEV JE VAM NA RAZPOLAGO ZA UDOBNO POTOVANJE Zanesljivo - noč in dan (ODREŽITE IN SHRANITE TA ROČNI RAPID TRANSIT VOZNI ZEMLJEVID) [Map of Chicago and surrounding areas with station names and transit lines.]

PROSTORI, KI JIH LAHKO DOSEŽETE POTOM 237 POSTAJ "L" ŽELEZNICE [List of stations and services for the "L" transit system.]

Za priti kamorkoli v CHICAGO in okoli uprašajte kateregakoli "L" uslužbenca

